

警惕新骗术

# 上门检测燃气管道 留下仪器收走“押金”

## 自称“燃气检测人员”，谁知一去不复返；秦淮警方近日接到多起报案已介入调查



自称燃气公司工作人员，上门检测燃气管道是否漏气，然后留下“精密”检测仪器，并收走居民288元“押金”。不过，他们一去不复返。短短3天之内，南京秦淮警方已经接到4位市民报警被骗。在此，警方提醒广大市民，提防这样的骗局。

通讯员 秦公轩 赵祥 刘咏芝  
现代快报记者 陶维洲



骗子留下的所谓“精密仪器” 警方供图

11月13日，南京市民吴女士正在家看电视，突然听到有人敲门。她从猫眼一看，是个陌生人。对方自称是燃气公司的“检测人员”，并说：“我们检测到你家燃气有泄漏现象，所有特意上门检修。”

吴女士一听燃气泄漏，顿时吓出一身冷汗，慌忙打开门。开门后，男子出示了挂在脖子上的燃气公司的工作证。看着对方有模有样的，吴女士丝毫没有怀疑，将其引进了厨房。

男子让吴女士把窗子打开，并迅速从工作包里拿出一个带仪表的仪器接到了燃气阀门上。他说，这个仪器是检测燃气管道是否泄漏的“精密”仪器，比较贵重，但是燃气泄漏不是一时半会就能发现的，需要装上后观察两天。按照公司规定，他需要收取吴女士288元押金，两天后他会再次上门检修漏气，仪器没问题他就会将押金退回。

吴女士觉得“工作人员”服务很专业，而且这个仪器也非常的“先进”，有很多显示

灯，上面还有看不懂的英文注解。吴女士很放心地就交了288元押金。

可过了两天，工作人员迟迟不上门。吴女士家人觉得事有蹊跷，就向朝天宫派出所报警。民警接警后迅速赶到吴女士家中，此时“精密仪器”已经被她卸了下来。吴女士告诉民警，自从听说家里燃气泄漏后，窗户就一直不敢关，每天一到晚上冷得不行。吴女士随后将仪器交给了民警，民警拿着仪器咨询了专业人士，发现这只是普通接气管加个了壳子，根本没有检测漏气的功能，价格只有30元。吴女士听说这个消息后，气愤不已，“我吓得都不敢做饭，这两天都是出去吃的饭，骗人漏气太缺德。”

随后几天，秦淮警方又接到多起市民报案，短短的3天内骗子以同样的方式共骗取了4位市民的押金，目前警方已经正式介入调查此事。警方提醒广大市民，如有遇工作人员上门服务，可以拨打公司电话核实。

别人利用他的职务便利，多次送钱上门维护“关系”，以求在工程建设、承接以及工程款支付方面得到照顾。近日，受贿13万的他被判10年有期徒刑。

现代快报记者 王瑞

## 南京水务系统一“水耗子”落网 工程方面帮人打招呼 他收了13万获刑10年

近日，南京水务集团有限公司江北分公司原副经理蔡某受贿案在秦淮区人民法院开庭审理。

今年50岁的蔡某曾任高淳县自来水有限责任公司总经理，在工程建设以及工程款支付等方面说话都很有“分量”。因为工作的关系，他认识了韦某和刘某。

为了在工程建设以及工程款支付等方面得到“照顾”，2011年11月，韦某给蔡某送了1万元“好处费”，此后从2012年春节至2013年春节，韦某又先后给蔡某送去了8万元。当然，蔡某在工程建设和工程款支付等方面也没少给韦某帮忙。刘某在认识蔡某后，为了能够在工程项目承接等方面享有“优先权”，2011年5月

给蔡某送了1万元，此后每半年左右时间就会给蔡某送去1万元的好处费，到2013年春节后，蔡某就先后收了对方送上门的4万元钱。

此后，蔡某因工作调动成为南京市水务集团有限公司江北分公司副经理。2014年5月6日，因遭人举报，蔡某被南京市秦淮区人民检察院反贪污贿赂局传唤，后主动交代了上述违法犯罪事实。

案发后，蔡某的家人主动退缴了全部违法所得13万元。近日，该案经南京秦淮区人民法院开庭审理后，认为蔡某系初犯，案发后积极退赃，可从轻判处。最终，法院经审理后，因蔡某犯受贿罪，被依法判处有期徒刑10年，没收财产4万元。

## 50岁老爸发微博 寻找20年前失散的女儿

快报讯（记者 孙玉春）近日，微博上的一则寻人启事引起不少人的转发。发微博的是一名叫邹志祥的男子，今年50岁，他寻找20年前跟着母亲一起离家的女儿。今年女儿21岁了，从分开之后，他就一直没再见过。

现代快报记者联系上了邹志祥，他是泰州人，不过目前在浙江湖州打工。他称，孩子母亲姓颜，是宝应人，两人在常州打工时认识，后来有了女儿。

邹志祥说，女儿原名叫邹海珍。他和颜某并没有领结婚证，在一起过了三年。可能是嫌他条件差，1994年，颜某带着1岁多的女儿海珍离开了家，从此他们一家子就没再见过面。当时走的时候，他听说颜某在南京有亲戚，是去了南京。

目前邹志祥只知道她们在大桥一带，颜某多年前是在一个菜场做带鱼生意，女儿已

经改姓叶。之所以知道这些，是因为孩子8岁时，颜某带着她一起回过泰州，说是要给孩子办户口。那时候邹志祥恰好不在家，家里的姐姐和弟弟有心跟孩子套话，知道了她们生活在南京长江大桥一带。邹志祥弟弟还带着孩子照了张照片，等他赶回泰州时，母女俩已经走了。

“这些年我也到南京找过，可是找不到。”邹志祥说，他知道颜某找了丈夫，还生育了一个儿子。目前邹志祥已经50岁了，他说自己学会了上网发微博，就想着在网上试试，能不能联系到女儿和颜某。邹志祥说，自己一直都是打工，这么多年没有结婚，自己也50岁了。“我找女儿，不是想打扰她的生活，就是想看看她过得好不好。”

如果你有线索可以提供给老邹，请拨打现代快报热线96060。

## 美甲店的小狗喜欢乱窜 民警上门要主人拴绳

快报讯（通讯员 国武 记者 李绍富）建邺区东升沿河小区西门旁边是一排门面房。不久前，一家美甲店在附近开业后，养了一只经常四处乱窜的狗，它见陌生人就会“汪汪”叫，甚至还追几步。昨日，南湖派出所民警上门，严肃批评教育了狗主人。

家住建邺区东升沿河小区的老刘，今年60多岁了，腿脚不便的他，以前经常去小区西门口旁边的一排门面房买东西。可不久前，西门附近的美甲店，店主养了一只没拴绳子的狗。那狗个头虽然不大，看起来也不是很凶猛，可一旦有它看不顺眼的人经过，它就会“汪汪”大叫几声，甚至还追过来。腿

脚不便的老刘每次经过，都要躲闪那只狗。为此，老刘拨打了12345政府服务热线求助。昨天，建邺公安分局南湖派出所接报后，立即安排社区民警前去处理。

民警了解得知，养狗的王女士，平时忙于生意，没空遛狗，她觉得爱犬成天被拴住不利于成长，就没拴养。后来，民警依据《南京市养犬管理条例》逐条逐款向其解释，并告诉她，如果再不按照规定把狗拴起来，警方将对她进行治安处罚，而她的狗也会被收容处理。听说自己要被处罚，狗也要被收容，王女士立即拿了绳子，把狗拴了起来，并承诺今后小狗不再扰民。

GEDU.ORG  
**环球雅思**  
出国英语语言领军品牌

咨询热线 **400-666-9090**

# 2014年雅思中国

## 第十六届环球雅思年度盛典

活动时间: 11月22日 / 13:00

活动地点: 中山东路大行宫会堂 **活动现场 88折**

**吴慧冬 “剑桥王子”**

剑桥大学特约讲师,  
曾荣获全国BTO首屆最佳代表人物,  
全国留學生导师等称号,  
被媒体和媒体界称为“剑桥王子”“青年领袖”

**车 聘 “听力男神”**

环球雅思中心听力主管, 敬语培训师  
英国约克大学教育学专业硕士  
曾任《雅思听力真题考点词》

**戚杰恩 《男生宿舍》主持人**

**环球雅思年度盛典 特约主持人**

**精彩看点**

- ★ 吊丝如何逆袭人生 (80, 90后逆袭与奋斗)
- ★ 普通学生入选世界TOP100名校 (揭秘)
- ★ 留学“全景”规划 (择校, 专业, 就业, 移民)
- ★ 手机手机谁掌握 (史上最全考点词)

**雅思名师团队 —— 现场测试、答疑**

**预约前50名**

送 《雅思听力真题考点词》

协办: 北京雅思 / IDP / 新东方 / 环球雅思 / 启德教育

支持: 中国雅思联盟 / TIPSUR 雅思网

**领票地址: 中山东路18号国际贸易中心12楼    领票地址: 山西路金山大厦B座6A**